

## FOTOGRAFIJE - MINISTRIMA

belgijska televizijska zvijezda Paul Jambers 2004. godine došao na ideju o snimanju talk showa na brodu i nakon konzultacija sa skiperom Šangulinom odlučio se za Kornate. Punih 70 dana proveli su na zalubi Sun Odysseya 54, a svaka tri dana su stizali novi gosti, političari, manekenke, pop-zvijezde...

Dok sam pratio snimanje, igrao sam se fotoaparatom i snimao što rade. Kad sam Paulu pokazao slike, unaprijedio me u službenog fotografa i otkupio sve snimke. Tu je bilo fantastičnih situacija - još mi je u glavi slika bivše Miss Belgije kako povraća priko kuverte...Moje slike su završile kao Paulovi darovi gostima i sad vise u kućama belgijskih javnih osoba', kazao je Šangulin.



■ Jednom smo jedrilicom išli od Biograda, preko Egejskoga mora do Marmarisa, a valovi su bili visoki šest metara

ovoljno govori o stanju stvari. S vremenom je broj surfera opao, a klasično jedrenje je postajalo sve popularnije, a kad sam ja 1981. otišao na fakultet u Zagreb, surfanje u Biogradu se počelo gasiti.

### • Ali, Vi ste nastavili druženje s daskom?

Jednoga lijepog dana u Kornatima, Zoran Maksan je bubnja da bi bilo super odjedriti na dasci u Italiju - i odluka je pala. Od Kompassa sam dobija Elan 43 za pratnju, doveja sam novinare, kamermane i čovika iz Guinnessa. Maksan, Ljubiša Čelar i ja, s dvojicom Talijana, krenili smo 1988. iz mesta Porto San Giorgia, kraj Ancone, put Biograda. Ali, na pō Jadrana uvatila nas je bura od 55 čvorova i morali smo odustat.

### • Ali ne zauvijek?

Dvi godine posli skupili smo lovu i ponovo krenili. Maksan je odusta, a Ljubiša i ja smo uspili doć do Biograda. Mogu zahvalit čoviku koji mi je savjetova da jedem samo grožđe, jer je to i hrana i piće, a nije teško za probavu. Na



kraju puta smo upali u bonacu pa je put traja 36 sati. Na rivi u Biogradu je bija ludi doček... radio, televizija, novinari i gomila ljudi. Imao sam osjećaj da smo osvojili zlatnu medalju, a ne prejedrili Jadrana. Još uvijek smo nas dvojica jedini Hrvati kojima je to pošlo za rukom.

### • Koji bi se od brojnih transfera brodova mogao usporediti s tim izazovom?

Jednom smo išli jedrilicom od Biograda, preko Egejskoga mora do Marmarisa, a valovi su bili visoki pet, šest metara. Ipak, najžešći transfer sam imao nedavno s Alaskom 42 od sajma u Splitu do Barija. Robert Kozulić i ja krenuli smo po moru stanja 1, a kod Palagruže je more naraslo na 6, sa 75 čvorova vitra. Još čuvam službeni izvještaj HHI-ja u kojem piše da je bija orkanski vitar. Svako pola sata smo se izmjenjivali na timunu, ruke su nam natekle, ali brod se pokaza odličan.

### • Život u Turskoj?

Nakon povratka iz vojske, 1992. godine, osta sam doslovno bez kruva. Preko TUI-ja sam ▶